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Ata da reunião de instalação do Comitê de Investimentos do Instituto de Previdência e Assistência Social do Servidor Público do Município de Petrópolis – INPAS.

Aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e doze, às quatorze horas, na sala de reuniões de propriedade do Instituto de Previdência e Assistência Social do Servidor Público do Município de Petrópolis – INPAS, sito à Rua Doutor Alencar Lima, número trinta e cinco, sala trezentos e nove, Petrópolis/RJ reuniram-se cinco dos seis membros do Comitê de Investimentos deste Regime Próprio de Previdência, conforme elencados pelo Decreto Municipal que criou o citado Comitê, número hum mil e dez, de trinta e hum de outubro de dois mil e doze, publicado no Diário Oficial do Município de Petrópolis de hum de novembro de dois mil e doze, a saber: a) Diretor-Presidente do Regime Próprio de Previdência Social - RPPS, Senhor Claudinei Constantino Portugal; b) Diretora Administrativa do Regime Próprio de Previdência Social - RPPS, devidamente certificada em conformidade com o artigo segundo da Portaria MPS nº quinhentos e dezenove, de vinte e quatro de agosto de dois mil e onze, Senhora Michele Schiffler Forster; c) Chefe da Divisão de Tesouraria, Senhora Cláudia Miranda do Nascimento; d) Chefe da Divisão de Contabilidade, Senhora Lucimar da Glória Gomes; e) Gestoras Previdenciárias do Regime Próprio de Previdência Social - RPPS, dois membros, neste momento com a presença de apenas uma, a Senhora Adriana Catarina da Costa, tendo em vista que a segunda integrante ainda não fora empossada por esta autarquia. Iniciou-se, com esta composição, a referida reunião com o intuito de dar ciência a todos os membros dos termos constantes no citado Decreto Municipal e, desta forma, instalar o presente Comitê. Por sugestão do Senhor Claudinei Constantino Portugal, a Senhora Cláudia Miranda do Nascimento procedera a leitura da publicação oficial, após distribuição de cópias da mesma a todos os membros presentes. Após, por sugestão da senhora Michele Schiffler Forster,


iniciou-se o processo de eleição do Presidente e do Secretário, conforme item número quatro, letra E, do respectivo Decreto. Por sugestão da mesma integrante do Comitê, foram apontados os nomes do Senhor Claudinei Constantino Portugal para ocupar a Presidência e da Senhora Adriana Catarina da Costa para ocupar a Secretaria deste Comitê, e quando perguntados todos os membros foram favoráveis a estas indicações. Com relação ao calendário a ser estabelecido previamente para as reuniões mensais, item quatro, letra B, a senhora Lucimar da Glória Gomes fez uso da palavra para explicitar sua preocupação tendo em vista a proximidade do final do exercício, sugerindo que ficasse marcada a próxima reunião apenas e, a partir do novo exercício, janeiro de dois mil e treze, tal situação fosse regularizada. Entendendo suas razões e com a certeza que em nada afetaria os trabalhos deste Comitê, todos os membros assim concordaram. A Secretária então sugeriu que a próxima reunião ficasse agendada para o dia dezessete de dezembro de dois mil e doze, às quinze horas, sendo aceito por todos e ficando assim estabelecido. Nada mais havendo a tratar, às quinze horas e dez minutos o Senhor Presidente deu por encerrada a presente reunião, cuja Ata segue lavrada por mim, Secretária deste Comitê, que a submeterei à aprovação dos demais membros e recolherei devidamente suas assinaturas.
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